2016. januar 25. 9. osztély

1. feladat Az ABC hédromszog beirt korének kozéppontja K, sugara r, az a oldalhoz hozzdirt kor
kozéppontja K, sugara r,.

— A beirt kor érintési szakaszainak hossza (s — a), (s —b), (s —¢).

— Az a oldalhoz hozzairt kor érintési szakaszainak hossza s,s — b, s — c.

— A beirt és az a oldalhoz hozzairt kor az a oldalt a silyvonal talppontjara szimmetrikusan érinti.

— A beirt és az a oldalhoz hozzairt kor érintési pontjainak tédvolsdga az b oldalon a, az a oldalon |b — ¢|.
~t(ABC)=r-s=714-(s—a)

— Derékszogi haromszoégben r = %, ha ¢ az 4tfogo.

2. feladat Az ABC haromszog szogei «, §,7y. Kossiik 0ssze a hdromszog koré irt kor O koézéppontjat az
A és B csucsokkal! Mekkora az AOB sz6g? Mekkora a korhoz az A pontban hizott érinté és az AB oldal
szoge?

3. feladat Szerkessziink haromszoget, ha adott az a oldal hossza, az a sz0g és az a oldalhoz tartozo
magassig!

4. feladat AZ ABC szabélyos haromszog koriilirt kore k. A k kor révidebb AB ivének egy pontja P.
Igazoljuk, hogy PC' = PA + PB!

5. feladat Az ABC hegyesszogi haromszog magassagpontja M, a b oldalhoz tartozé magassag talppontja
D, m. magassidgé F. Igazoljuk, hogy ADM FE négyszog koré kort lehet szerkeszteni! Hogy médosul az &llités
tompaszogi haromszog esetén?



